
授業評価アンケート
2024年度　秋学期講座
TOEFL／IELTS講座
TOEFL／IELTS講座 基礎コース（オンライン）

受講者数 8
回答数 3
回答率 37.5%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は? 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか? 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか? 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

授業内で扱った問題量は適切でしたか? 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか? 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 3.33

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか? 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか? 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか? 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか? 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 4.33
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか? 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.67

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか? 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
毎週わかりやすく教えていただき、ありがとうございました。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか?

⾧い間ありがとうございました。英語は学生時代にあまり触れてこなかったのですが、この講座をうけることによって基礎知識を思い出せましたし、特にリスニン
グ力が上がったと思います。自分でもこのリスニング力が落ちないように頑張りたいと思います。
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授業全般について満足度は?

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか?

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか?

授業内で扱った問題量は適切でしたか?

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか?

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか?

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか?

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか?

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか?

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか?

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか?

その他の評価（5点満点）



IELTS特化型の授業をとりたいです

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
一人で勉強するのに比べ、わからないところをすぐ質問できてよかったです。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

IELTSにがっつり特化したわけではないので、英語の基礎を復習したい人にはいいと思います。
高校までに学んだ英語の知識に不安がある人や、それを復習したい人に向いている講座だと思います。

とにかく話すことが多いので、スピーキング力をつけたい人に向いていると感じました。

人と話せたり、リスニングの仕方が知れたのはよかったです。


